



Prefeitura Municipal de Lagoa Santa

POSICIONAMENTO PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Processo Administrativo nº 004/2025
Modalidade: Concorrência Eletrônica nº 004/2025
Tipo: Menor preço Global

OBJETO: CONTRATAÇÃO EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DA UBS AERONAUTAS, COM RECURSOS PROVENIENTES DO MINISTÉRIO DA SAÚDE - PROPOSTA Nº 14460.3080001/24-001- NOVO PAC E RECURSOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS E MÃO DE OBRA, CONFORME RELAÇÃO CONSTANTE NESTE PROJETO BÁSICO.

O Município de Lagoa Santa/MG, por intermédio da Agente de Contratação, instituída pela Portaria nº 1.502/2025, torna público os Pedidos de Esclarecimentos da licitação em epígrafe:

01 - Pedido de Esclarecimento 14/02/2025 -
(<https://app2.licitardigital.com.br/processos/53876?aba=solicitacoes>):

Prezados (as), Bom dia! Será aceito atestado de capacidade técnica somente com o termo DEMOLIÇÃO? Pois este termo é utilizado para demolições de forma geral, mecanizado elétrico ou a combustão, entretanto normalmente não é especificado. Quando a demolição é manual vem especificado no atestado.

Resposta 01 - 14/02/2025:

Prezado, conforme orientações técnicas, será aceito atestado que contenha apenas o termo 'demolição', desde que seja possível comprovar que a demolição, seja manual ou mecanizada, foi realizada em concreto.

02 - Pedido de Esclarecimento 14/02/2025 -
(<https://app2.licitardigital.com.br/processos/53876?aba=solicitacoes>):

Bom dia! Não localizei na documentação os projetos executivos, favor disponibilizarem.

Resposta 02 - 14/02/2025:

Prezado Licitante, informo que os links contendo os projetos encontram-se disponibilizados no campo "AVISOS": Prezados, tendo em vista o tamanho dos arquivos referentes aos projetos, segue 2º link para acesso aos mesmos: <https://cloud.lagoasanta.mg.gov.br/s/5rK7kPZcpf5Reys>

03 - Pedido de Esclarecimento 24/02/2025 -
(<https://app2.licitardigital.com.br/processos/53876?aba=solicitacoes>):

No item 4 do edital do envio da proposta, o mesmo não deixa claro se o envio da proposta seria apenas a inserção do número no campo de valores ou se a empresa deverá enviar a planilha com os valores e unitários e totais. Caso o envio da proposta seja uma exigência nesta fase, poderá haver a identificação da empresa, com seus dados e logomarca?

Resposta 03 - 24/02/2025:



Prefeitura Municipal de Lagoa Santa

Inicialmente, o licitante interessado deve inserir sua proposta no campo designado para os valores. Conforme o subitem 5.19 do edital, o agente de contratação solicitará ao licitante melhor classificado que, dentro de 4 horas úteis, envie a proposta final ajustada conforme o último lance oferecido após a negociação realizada, incluindo planilhas, BDI, cronograma...

Lagoa Santa, 24 de fevereiro de 2025.

Monique Duarte Coelho de Oliveira
Agente Contratação